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FEJIKOBBLIE B3AUMOJEUCTBUA




JOKHHI
Kooprmars: A
s
— @
€




JNOKWUHT

= CTabUJIbHOMY KOMIIJIEKCY OTBEe4YaeT MUHUMYM
C80600HOII 3HEepauu

= B BEIYMC/IUTEJIbHBIX METO/laX CBOOOHAS
SHeprus NpruoJMKaeTCs OL€HOYHOU PYHKIUEHN

= MHO2KeCTBO BbIYHCJJIUTEJ bHBIX METOAOB.

MousaekyasipHas duHamuka, Monme-Kapso,
2eHemu4vecKue a/120pummbul, 3KCMEHCUBHbIU NOUCK

@



JNOKWUHT

= B3auMoZieCTBYIOIIME MOJIEKYJIbI MOKHO
pacCMaTpUBaTh KaK TBepAbIe TeJia

= B KkauecTBe OLleHOYHOU PYHKIMH MOXKHO
BbIOpaTh KPOCC-KOPPEJIALMIO IBYX CETOK,
OTpPa’KarollUX BaKHbIE JIJIsl B3aUMOJEeHNCTBUS
CBOMCTBA

E= [ Alx,y,z2)"B(z,y, z)dV




[TIOCTAHOBKA 3AJIAUM

=B ciiyyae 6es10K-0€JIKOBOTO JIOKWHIa HEOOXO4UM
y4YeT HECKOJIbKUX THUIIOB B3aUMO/JEMCTBUH

= Heo6X01MMO 1 CI0J/Ib30BaTh HECKOJIBKO Map
CeTOK

= Bo3HHKaeT 3a7a4ya pa3pabOTKU aJIrOPUTMaA,
53¢ PEKTUBHO PaCYMThIBAIOIIET0 KPOCC-
KOppeJISIIUI0 HECKOJIBKUX Tap CETOK
OJHOBPEMEHHO




OBX0J] TPOCTPAHCTBA (I1/ICK)

=P nmap ceTok:

P
b= Z/Ap(a:,y,z)*Bp(a:,y, Z)dv
p=1

= BceBO3MO>KHbIe B3aUMHbIE PACIIOJIOKEHN A

~ A

P
E()\auv I/,Of,,@,’)/) — Z/Ap(xayaz)*T(Avua I/)D(OQB,’)/)BP(IE,;U,Z)dV
p=1

= Bricokas cinoxHocTb: O(N26), N = 100




OBXO0Jl TIPOCTPAHCTBA (CCK)

=5 BpallaTeJibHbIX U OJlHA TPAHCASAILMOHHAs
CTelleHb CBOOO/ bl

P

B(R, Byl 8 ) = 3 / (D, 8,7)Ap(p,9,¢))*

p=1

x T(R)D(c, B,7)By(p, 0, $)dV

= Jl)1d yrpolieHUud BUaa oliepaTopa NoBopoTa
epenieM B 00001eHHOEe Pyphbe-
NPOCTPAHCTBO




bA3HWC OIlP

= Cpepuyeckre PyHKIUU

®
z
WHS

Yim(0,0) = g™/ Sy - B (cos(0))

~

*®

ST
e

= PagrasibHbIe TADMOHUKH

/ 30

n—i—1n1%/? I+1/2
Rni(p) = {)\3/22,”1/2 ((1/2)? } exp(—rz/Z)'r'anjl_/l)(TQ)




Olld

= PasjioxkeHue Alp, 0, ¢) = S: AnlmR (p)Yim (6, @)

= [ToBopoT

Aglfzry_ Z D} (0, B,7) At

Dl (0, 8,7) = €L (B)e ™

= TpaHcaAnuA

E :E : |m|
nlm Tnl n’l’ n’l’'m
n’




BbIBO/I PACYETHOU ®OPMY/IbI

= Kpocc-koppensiuu B OPII
[E = /A(a:' y,2)" B(z,y, z)dV }
/Z AnlmRnl YEm Z An "I'm/’ n X )}/l’m’(gv Cb)dv

nlm n’l’m’

— y: y: A;lmBn’l’m’/(RRZ(P)nm(Qaﬁb))*Rn’l’(P)Yl’m’(QaCb)dV

nlm n’l’m/’

— T T Anlm nlm nn’ 51[ 5mm [Z Anlm nlm]

nlm n’l’m/’ nilm




BbIBO/I PACYETHOU ®OPMY/IbI

= BceBO3MOXKHbIE Pa3JIN9YHbI€ B3dWUMHBIC PACIIOJIONKEHUA

N

B 71 = 5 (A0) B
nlm
= T (7 T, (R (Z DY) (0, 8,7) j))
nlm S=—j

[
X Z D,,(??t((]f,, /8,7 /Y,)Bnlt

t=—1




BbIBO/I PACYETHOU ®OPMY/IbI

= UToroBaga ¢popmysia
BB, 87,0 6,9 =233 (7 > (SHP (RS (8", (5)))

X e—l—z.s'ye—zt'y e—zmoz

T(\mD(R)

17,ml

SRS

Z?’L

S px* p
4 Azganlt

= [I[peobpazoBanue Pypbe 3D maccuBa € :
csim(R, B, 8) ZZSﬁL”}P A\ (8)dSL(B),

= Csio2kHOCTB 3anoJiHeHruss O(NAT), N=30



CUMMETPHWU THUIII

= 3a/1a4a — YCKOPUTD 3aMo/IHeHHe MaccuBaC

Yie Y5(0,0) = (=1)*Y;3.(6, ¢)
ji
Aiik A= (—1)* AL,
SIM(R) = [(a11 + cuz) +i( @z — am)]
mD(R) = [(an — a19) +i(—21 — azs)] (—1)'
SIM(R) = [(a11 — a1z) + i a1 + agg)] (—1)°
UMD (R) = [(an + au2) + i(—ag + ag)] (—1)%F




CUMMETPHUU THUIIZ

- Maccus € siBasiercs 3PMHUTOBBIM:
L S _ . * . L X I X
Cstm — Egzma Cstm — eszma Cstm = Cstmpy Estm — €§ffm'

= M0OXHO BOCII0JIb30BaThCs MpeodbpasoBaHueM Pypbe U3 KOMIJIEKCHBIX B
BellleCTBEHHbIe

= ,[[OCTaTO‘-IHO 3aIl0JIHATD JIMIIb 3JIeMeHTbl MaccuBac m >=10




SPEDOCK




BPEMA UCIIOJIHEHHWA

[padbuk 3aBUCMMOCTN BPEMEHW UCMONHEHUST anropuTMa OT rnyouHbl pasnoxeHns N n

ymuchna cetok P

npl/lBeﬂ,eHbl pe3yrbraTtbl A4 BepCl/II7I anropntma ncnosib3yrwmnx n He NCnosib3yrLwmx

CUMMETPUN

BpeMs, C
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" CuMMm: stm P= 1
ClmMmmM: stm P= 5
Clmm: stm P=10
ChmmMm: m P= 1
CummMm: m P= 5
Cumm: m  P=10
ClamMmm: HeT P= 1
CHUMM: HeT P= 5
Clmm: HeT P=10

OoOo 0o >

10 15 20 25 30 35

@




3AJIAYA COBMEIIEHHUA 3D ®OPM

[nyouHa CpeaHas omiuoka | MakcumasibHass | CpeaHAast omivoKa | CpeaHAs OIIUOKA
pa3jioxeHusa, N onpejeJjieHUs OLIMOKa onpejesieHUs onpejeJjieHUs
TpaHcaAnuu, X onpeaejeHus II0OBOPOTA, II0OBOPOTA,
TpaHcaAnuu, X rpaaycsl rpaaycsl

1,22 1,70 5,16 9,07
0,89 1,60 3,21 6,18
0,83 1,35 2,81 5,62




HEHKA SOPEKTUBHOCTHU

[lmyouHa pasioxeHusi, N ' Yucio «nonagaHuim

30 5.38 61
35 5.16 149
13 2.42 85




BbIBO/IbI

= Pazpa6oTaH ajJiropuTM JJisl pacyeTa KpoCC-KOppeJsiiuU HECKOJbKUX
nap CeTOK OJJHOBPEMEHHO

= AJIFOpI/ITM peasin30BaH B BU/l€ IIPOIrpaMMHOI'O KO/Ja

" KO,L[ I[IPpOTECTHUPOBAH Ha ITPABHUJIBHOCTb U CKOPOCTb pa6OTbI

= Bb1/10 MOKa3aHO, YTO UCNO0JIb30BaHUE CUMMETPHUH SIBJISIETCS
3P PeKTUBHBIM NOAX0I0M B paMKax 3aJa4yHu







BbIBO/I PACHETHOHW ®OPMYJIbI

= [lepecTaHOBKAa MHIEKCOB

N

P—

Y

B

NN
I

>

0 m=—li=|m|+1j

)

LA
N Y

lm| s=—7 t=—1

n=1 l:

N

N

min(l,7)
)

[

1 7 N-1

N —

[+1

0 s=—3 =0 t=—Ilm

-t

-t

=74+1n

—min(l,5) ¢

J

> )

> )

N—-1

=1+1

=74+1n

max(|s|,|m|) I=max([t],[m])

—1)J




CUMMETPHUMUI

NNT P
P _
Qg = SJ JgR(
1, Lp=1
NNT P
P __ Cx
Qo = SJ J\S(
t,n  Lp=1
NNT P
P _
Qo1 = SJ J%(
t,n Lp=1
NNT P
P __ Cx
Cop = 5J SJ\S‘(
t,n  Lp=1




JNOKWUHT

= Ba’KHO 3HaTh CTPYKTYPY KOMILJIEKCA IBYX MOJIEKYJI
= Qu3ndecKkue MeTOJbl — TPYAOEMKHU U JOPOTHU

= Bo3HMKaeT He0OXO0AUMOCTh NPeACKAa3aHUS CTPYKTYpPbl KOMILJIEKCA
BbIYMCJAUTEJbHBIMU METOJAaMHU




